

抢春耕 抓项目

## 赤壁建成高标准农田3.87万亩

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 余斌)近日,赤壁市余家桥乡从林村高标准农田项目建设现场,机声隆隆,几台挖掘机分布在不同区域作业,昔日的小地块逐渐变成了大块田,一派热火朝天的施工景象。

从林村村民熊如意告诉记者:“大片的示范区看起来就有档次,我们既能在附近务工增收,又能照顾家庭。”

项目现场施工负责人饶哲清介绍,工程从今年春节后复工,土地平整及沟开挖修建工作进展顺利。

据悉,该村高标准农田示范片面积达到近1万亩,总投资1300余万元。建成后,将对改善当地农业生产条件、加强土地可持续利用起到积极作用,特别是对本地村民务工这一块有了很大保障。

近年来,赤壁围绕高标准农田建设工作,念好“高、实、严、美、融”五字诀——在规划上,突出一个“高”字;在设计上,突出一个“实”字;在监管上,突出一个“严”字;在美丽乡村建设上,突出一个“美”字;在现代农业上,突出一个

“融”字。

当前春季正是高标准农田建设的黄金期,也是抢抓项目进度的关键期。赤壁市农业农村局组织工作人员到项目区实地督促建设进度、把控安全质量,积极加快高标准农田建设,切实推动农业产业基础设施提档升级。

目前,赤壁高标准农田建设项目完成任务3.87万亩,总投资7740万元,涉及10个乡镇49个村,进一步形成旱能灌、涝能排、路相通、渠相连的农业生产大格局,为全年农业丰收奠定坚实基础。

赤壁城管:  
拆除“高炮”广告  
消除安全隐患

本报讯(通讯员 丁铮铮 王景龙)近日,赤壁市城管执法局组织执法人员对该市交通局旁“高炮”广告牌实行拆除,消除安全隐患。

该高炮广告因邻近线缆,立面锈蚀比较严重,对过往行人、车辆和公路设施等构成一定安全隐患。拆除现场,公安交警拉起警戒线,设置了警示标识,实施交通管制和人员隔离。随后,赤壁市城管执法局调用大型机械,在专业人员的操作下将“高炮”广告牌悬吊落地,进行拆解。

为规范城区大型单立柱广告设施设置管理,近年来,市城管执法局合理利用城市空间资源,确保城区大型单立柱广告设施规范安全有序,根据相关法规和规章规定,结合赤壁市创建全国文明城市要求和实际,开展城区大型单立柱广告设施专项整治行动,推动形成规划合理、布局科学、设置规范、安全有序的户外广告新格局,实现安全与社会经济效益的稳定协调发展。

## 张司边村游客来

近日,赤壁市官塘驿镇张司边村文化广场上,来自附近小区腰鼓队的20余名队员舞起欢快的舞蹈。队员们说,趁着春暖花开,她们特意前来参观张司边村新村貌。

近年来,该村深入实施乡村振兴战略,依托当地生态资源发展特色农业、特色产业、民宿经济等,延伸旅游发展产业链,让乡村各类资源联动起来,吸引各地游客纷至沓来。(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 雷洁)



## 关爱自闭症儿童

4月2日是“世界孤独症关注日”。近日,赤壁市志愿服务总队扶贫帮困志愿服务队携手赤壁义工志愿服务队、赤壁市残联共同开展“零距离拥抱 爱不再孤单”文明实践活动。

活动现场,活泼可爱的儿童和“星星的孩子”心手相牵,传递爱和温暖,志愿者则用写着“传递蓝丝带 传递爱 感恩有你的”的蓝丝带当头绳系在女生头发上,当手链系在男生手腕上。

自闭症儿童又称“星星的孩子”。今年世界自闭症关注日的主题是“关爱自闭症儿童,关注与支持孤独症人士的照顾者和专业工作者”,志愿者们以传递蓝丝带的方式,温暖“星星的孩子”。

(记者 王奇峰 通讯员 胡新华)



## 新店镇:千亩荒地变身玉米种植园

本报讯(记者 周荣华 王奇峰 通讯员 喻梦平 贺炳红)连日来,赤壁市新店镇大湖岭村1000多亩平整好的黄土地上,村民们抢抓晴好天气,积极开展玉米播种工作,一幅美丽的春耕图在田间地头徐徐展开。

“太美了,深受震撼,作为摄影爱好者,感觉寻找大片的农耕美景不是一件容易的事情,想不到美景就在我们身边的乡野间。”刚下车的游客陈女士看着眼前的景色,很是兴奋。

新店镇党委政府则是眼前这片美景的塑造者。据介绍,早些年,这一带种植的都是杨树、杉树等树种,由于缺乏科学管理,加之去年干旱严重,导致树林大片枯死,一时间这里

变成了荒地。

看到大量土地荒芜,新店镇党委政府主要负责人看在眼里、急在心里,时刻思考着如何让荒芜的土地重焕生机。

去年9月,新店镇政府发布信息,希望引进一家有实力的农业科技来经营这片土地。最终,经过多轮实地考察筛选,由荆州市的一家农业科技公司来接手这片土地,种植玉米。

新店镇镇长徐跃龙介绍,大湖岭村这片土地地理环境优美,适宜的气候环境和优质的土壤条件很适宜玉米生长,这也是这家公司看上这里的主要原因。

在新店镇政府的大力支持下,经过前期的土地平整,如今1000余亩荒地

开始种上了玉米,预计在今年8月份将迎来第一批丰收果实。

“玉米地搞起来了,我们附近的村民也非常高兴,不仅流转土地能分到每亩300块钱,参与玉米种植、田间管护的收入也比以前高出不少。”村民们说。

据悉,玉米地的兴起,可以让大湖岭村6个组近200户村民受益。

“目前我们正在全力做好播种工作,还将邀请市里的农业专家现场指导,确保让玉米种植的效益最大化,让更多村民增收致富。”望着成片成片的玉米地,徐跃龙信心满满。

据介绍,下一步,新店镇计划引进一家黄牛养殖场,与玉米种植形成上下游产业链配套,让玉米作物物尽其用。

凌晨便利店  
香烟“零元购”  
一男子被刑拘

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)近日,赤壁警方侦破一起门店盗窃案,抓获犯罪嫌疑人一名,追回大部分被盗香烟,为群众挽回经济损失近两万元。

“喂,110吗?我门店被撬了,2万余元香烟被偷了,请快点来!”3月17日上午,赤壁市公安局蒲圻派出所接到辖区某便利店老板报案。民警迅速赶往现场开展工作,在“情指行”一体化作战专班的支持下,快速锁定嫌疑人身份为谢某。随后,办案民警循线追踪,于3月22日晚在某廉租房内将嫌疑人谢某成功抓获。

到案后,谢某交代,3月17日凌晨,他利用作案工具将某便利店侧后门上排风扇撬开,从排风口钻入便利店内,在便利店盗得大量香烟及部分现金后迅速逃离现场,步行约800米后,进入路边某公共厕所将作案时穿戴的衣物处理。

经审讯,谢某对其盗窃香烟的犯罪事实供认不讳,另交代了两起盗窃摩托车电瓶的违法犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人谢某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。